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Serie 1

Aufgabe 1

Arbeiten Sie das Tutorial dur
h.

Aufgabe 2

Die Funktion \Emergen
y Eva
uation Signaling", wel
he unter bestimmten Voraussetzun-

gen ein akustis
hes Signal im Flugzeug ausl

�

ost, wel
hes die Passagiere zur Evakuierung der

Kabine au�ordert, funktioniert bei einem bekannten Flugzeughersteller -stark vereinfa
ht

dargestellt - so:
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� e : S
haltsignal f

�

ur den Lautspre
her (mit integriertem Verst

�

arker)

\0"=\OFF",\1"=\ON"

� 
1: EVAC Command Swit
h im Co
kpit

\0"=\OFF",\1"=\ON"

� 
2: EVAC Command Swit
h in der Kabine

\0"=\OFF",\1"=\ON"

� s:EVAC Sele
tor Swit
h

\0"=\CPT",\1"=\CPT& CAB"

� r: S
haltsignal f

�

ur das EVAC-Request Light

\0"=\OFF",\1"=\ON"



Geben Sie den State
hart f

�

ur folgende Spezi�kation:

a wenn der EVAC Sele
tor Swit
h s in Stellung \0" ist, dann kann das EVAC-Signal

nur vom CPT aus an oder ausges
haltet werden: ist 
1 in Stellung \1", soll das

Signal ert

�

onen, bei Stellung \0" ni
ht. Wird der Command Swit
h 
2 in der Kabine

in Stellung \1" gebra
ht, soll im CPT das Request Signal r ausgel

�

ost werden, wenn

EVAC ni
ht sowieso s
hon aktiv ist. Dur
h Zur

�

u
ks
halten von 
2 in Stellung \0"

kann das Request-Signal wieder ausges
haltet werden. Liegt ein Request vor und

wird der Selektor-Swit
h in Stellung \1" gebra
ht, soll das EVAC-Signal ausgel

�

ost

werden. In dieser Stellung von s kann das EVAC-Signal nur dur
h S
halten von


1 und 
2 in Stellung \0" wieder ausges
haltet werden. Ist der Selektor Swit
h s

in Stellung \1", kann das Eva
-Signal sowohl vom CPT, als au
h von CAB aus

einges
haltet werden.

b Wie (a), aber mit folgender Abwei
hung f

�

ur das Auss
halten des EVAC-Signals: ist

s in Stellung \1", so rei
ht das S
halten von 
1 oder 
2 in Stellung \0", um das

EVAC-Signal auszus
halten.


 Wel
he der beiden Spezi�kationen ist die bessere und warum?


